

8部门联合印发通知

气候适应型城市建设试点深化

2023“中国之路”十大自驾游精品线路发布

经济日报9月4日讯(记者 曹红艳)生态环境部等8部门日前联合印发《关于深化气候适应型城市建设试点的通知》...

据统计,我国平均每年由极端天气气候事件造成的直接经济损失达3000亿元左右。随着全球气候进一步变暖,气候变化所带来的长期不利影响和突发极端事件,对我国经济社会发展和人民生活安全所造成的威胁日益严重...

我国先后出台《国家适应气候变化战略》《城市适应气候变化行动方案》等文件,为开展适应气候变化工作提供指导和依据。特别是在2017年,在全国范围内遴选了28个城市,启动开展气候适应型城市建设试点...

年,在全国范围内遴选了28个城市,启动开展气候适应型城市建设试点。各试点城市因地制宜、积极探索,在普及适应理念、创新工作机制、强化重点领域适应行动等方面都取得积极成效并积累了有益经验...

“当前和未来一段时期,适应气候变化工作仍面临诸多挑战。一是基础性工作相对薄弱,全社会适应气候变化意识有待增强。二是治理体系有待完善,尚未形成气候系统观测—影响风险识别—采取适应行动—行动效果评估的工作体系...

推动地方编制省级适应气候变化行动方案,深化气候适应型城市建设试点,成为落实《国家适应气候变化战略2035》的着力点。“在前期试点基础上,进一步探索气候适应型城市建设的机制和模式,总结推广可复制的经验和做法,不断提升城市气候韧性...”

运行、提高城市竞争力和可持续发展潜力具有重要意义。

根据部署,此番深化建设试点的目标是:到2025年,优先遴选一批工作基础好、组织保障有力、预期示范带动作用强的试点城市先行先试,气候适应型城市建设纳入试点城市重点工作任务和经济社会发展规划,适应气候变化工作机制基本完善,重点领域适应行动有效开展...

完善城市适应气候变化治理体系,强化城市气候变化影响和风险评估,加强城市适应气候变化能力建设,加强极端天气气候事件风险监测预警和应急管理,优化城市适应气候变化空间布局,提升城市基础设施气候韧性,提升城市水安全保障水平,保障城市交通安全运行等,将是接下来深化试点要聚焦的重点任务。

新华社9月2日电(记者 贺书琛)2日,2023中国(阿尔山)旅游大会——“千车万人”穿越大兴安岭自驾游活动发车仪式上,中国旅游车船协会发布“中国之路”十大自驾游精品线路。

十大自驾游精品线路分别是感受北方林海浩瀚的“林海秘境·大兴安岭森林穿越之路”,体验原生态草原生活的“草原深处·科尔沁-乌拉盖草原驰骋之路”,感知戈壁胡杨生命劲力的“天地征程·巴丹吉林沙漠探险之路”...

路”,欣赏椰林沙滩日出美景的“海阔天空·自驾海南环岛旅游公路”,畅游辽阔三晋大地的“华北屋脊·太行山旅游公路”,领略苗族、侗族、土家族风土人情的“魅力边城·湘西古村古镇古城之路”,沉醉苍翠碧绿水山胜景的“地球翡翠·多彩贵州原生态风情之路”...

据了解,十条线路由中国旅游车船协会评出。经过地方推荐、专业遴选、网络征求意见等程序,中国旅游车船协会依据《自驾游线路产品设计质量要求》团体标准,选出十条道路交通基础设施相对完善、文旅资源丰富、适合自驾游的精品线路。

我国5G基站数量突破300万

科技日报讯(记者 崔爽)工信部最新发布的“2023年1—7月份通信业经济运行情况”显示,截至7月底,我国累计建成5G基站305.5万个,占移动基站总数的26.9%。我国5G移动电话用户达6.95亿户,占移动电话用户总数的40.6%...

数据显示,1—7月,三家基础电信企业累计完成业务收入10056亿元,同比增长6.2%。其中云计算和大数据收入同比分别增长35.5%和42.2%,物联网业务收入同比增长25.7%。全国移动互联网用户接入流量累计达1677亿GB,同比增长14.7%。

为加快推动5G发展,工信部表示将坚持适度超前,积极推进5G网络建设,持续拓展5G网络覆盖广度深度,推进城市地区重点场景5G网络深度覆盖,进一步向乡镇和农村地区延伸。开展“信号升格”专项行动,全面提升重点场景5G网络质量...

内蒙古一般原产地证书数量同比增长52.1%

内蒙古日报9月2日讯(记者 张慧玲)今年以来,内蒙古贸促会充分发挥平台作用,“引进来”与“走出去”双向发力,为全区经济社会高质量发展赋能增效。截至目前,内蒙古贸促系统各签证机构签发一般原产地证书31925份,同比增长52.1%,涉及金额15.2亿美元。

一般原产地证书是用以证明有关出口货物生产地、制造地的一种证明文件,是在国际贸易行为中证明货物“原籍”的证书。在特定情况下进口国据此对进口货物给予不同的关税待遇。一般原产地证书数量同比增长52.1%,是内蒙古高水平开放的一个见证。

今年以来,内蒙古贸促会为企业“搭平台”“优服务”,致力优化营商环境,不断增强内蒙古的吸引力,提升内蒙古的开放水平。通过招商实现“引进来”,积极推动厦门中创环保科技股份有限公司总部落户内蒙古,国家投资集团电力新能源公司落户呼和浩特新城区科技城...

为更好地服务实体经济,引领外贸规模优结构,内蒙古贸促会依托展会让内蒙古企业与产品“走出去”。今年,内蒙古贸促会组织内蒙古经贸代表团赴蒙古国参加第十六届中俄蒙工商论坛,并在俄罗斯举办“2023中国内蒙古·布里亚特经贸项目洽谈会”“2023中国内蒙古·伊尔库茨克经贸项目洽谈会”等10余场经贸交流活动,现场签署谅解备忘录、贸易合同29份,涉及金额61.44亿元...

截至目前,内蒙古贸促系统还签发优惠证书480份,同比增长90%,涉及金额6525万美元;签发RCEP证书99份,同比增长39.4%,涉及金额1720万美元。办理国际商事证明书580份,代办领事认证122份。

拒绝过度包装月饼和“天价”月饼

中消协发布中秋消费提示

工人日报9月4日讯(记者 杨召奎)随着中秋节临近,不少消费者已经开始选购月饼。中国消费者协会日前发布中秋消费提示,呼吁消费者拒绝过度包装月饼和“天价”月饼,反对奢靡浪费。

国家市场监督管理总局修订的GB23350—2021《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》(以下简称《标准》)于2023年9月1日正式实施,对限制食品和化妆品过度包装提出明确要求。其中,限制月饼过度包装,在《标准》第1号修改单中有明确规定并已于2022年8月15日实施。

为将限制月饼过度包装落到实处,中消协呼吁广大消费者树立可持续消费观,追求文明健康的生活理念,践行绿色低碳的生活方式,主动选择包装简约适度的产品,拒绝过度包装月饼和“天价”月饼,反对奢靡浪费。

中消协表示,消费者应通过正规渠道购买月饼,注意食品安全,妥善保留发票等消费凭证,以便发生纠纷时有效维权。主动参与社会监督,发现问题积极向有关部门举报,或向消协组织反映。

经营者应当严格执行《标准》及相关规定,月饼的包装层数最多不超过3层,减少包装盒中不必要的空隙。严格控制包装成本,包装材料不得使用贵金属和红木材料,月饼不应与其他产品混装,让月饼回归大众消费品属性,回归传统文化本源。同时,保证食品安全,不得虚假宣传,价格欺诈,不得售卖“天价”月饼,为广大消费者提供营养健康、美味实惠、简约环保的产品。

聚焦



9月3日,几名小朋友在国家会议中心观看单孔腔镜手术机器人展示。

2023年中国国际服务贸易交易会于9月2日至9月6日在北京举办,众多科技产品亮相展区,吸引观众驻足参观。新华社记者 鞠焕宗 摄



9月2日,阿尔山市西口村村民董亚丽在展示柳编产品。通过销售柳编等旅游纪念品,当地村民多了一条增收渠道。

近年来,内蒙古兴安盟阿尔山市坚持走生态优先、绿色发展之路,打造城市康养与休闲度假场所,举办音乐节、美食节等活动,大力推动旅游产业发展。新华社记者 李志鹏 摄

共谱军企鱼水情 赓续双拥新篇章

(上接第一版)

春无遗勤,秋有厚冀。近3年,先后有56人被评为“民兵优秀四会教练员”,28名基干民兵因比武竞赛成绩突出受到表彰奖励,25个民兵家庭被评为“文明示范户”“林区最美家庭”。

走进林管局人武部,扑面而来的凛冽寒风使记者情不自禁地为之惊叹。这里是磨炼体格、锤炼意志的地方,处处彰显严明的纪律和优良的作风。院内的茵茵绿树,空旷地被绿草覆盖,给人以干净整洁舒适之感。

贵,对上级指示坚决落实,对武装建设有求必应,对困难问题积极解决。近年来,集团党委坚定不移支持国防建设,把军营当家园,视军人为亲人,动真情,办实事,积极解决民兵训练和工作生活方面的实际困难,有力地促进了部队现代化建设。

基层19个森工公司都建有能满足扑火队员和基干民兵日常集中训练住宿的基本场地,随着民兵调整改革深入推进,基地化训练常态展开,现有场地不能满足专业训练需求。2022年,集团党委投入45万元依托根河森工公司建成集军事训练、政治教育、生活保障、日常办公、战备物资存储等多功能于一体的民兵训练基地,配有专业训练场、多媒体网络远程教室。既能保障民兵军事训练、新兵役前教育,也能满足集团干部职工开展专业技术集训、安全骨干轮训、业务能力培训,实现共建共用。

广袤的兴安大地,军企融合深度发展春潮澎湃。森工集团党委强化使命担当,深化双拥共建,实现党管武装的政治意识持续增强,工作力度不断加大,措施举措务实高效,形成了“党委支持、力量共建、保障共抓、成果共享”的融合发展局面,在军企融合的征途上扬起浩浩风帆。

红十字国际委员会主席：

“一带一路”倡议为全球人道主义事业作出贡献

新华社9月3日电(记者 陈斌杰 姜雪兰)红十字国际委员会主席米里亚娜·什波利亚里奇日前在日内瓦表示,“一带一路”倡议改善了许多国家和地区的基础设施状况,是一项推动发展的倡议,为全球人道主义事业作出了贡献。什波利亚里奇在红十字国际委员会日内瓦总部接受新华社等中国媒体联合采访时表示,“一带一路”倡议与人道主义精神相契合,能以可

持续的方式为受冲突影响的人们提供帮助。什波利亚里奇说,作为人道组织,红十字国际委员会希望人道主义行动能够产生可持续的影响,“而不仅仅是短期的”。谈及气候变化对人类带来的影响,什波利亚里奇表示,贫困、暴力冲突和气候变化之间是一个“恶性循环”。冲突经常发生在经济主要依赖农业的地方。在许多地方,贫困滋生冲

突,自然灾害则加剧贫困。她呼吁国际社会共同努力,帮助那些遭受自然灾害的地区,进一步加大基础设施投入,以减轻气候变化对这些地区的影响。什波利亚里奇说,红十字国际委员会与中国保持着密切的对话和有效的合作,“希望这种对话能不断得到加强”。



9月3日,中国海军“和平方舟”号医院船抵达东帝汶帝力港,当地民众表演特色歌舞欢迎。当地时间9月3日上午,正在执行“和谐使命-2023”任务的中国海军“和平方舟”号医院船抵达任务的最后一站——东帝汶共和国帝力港,开始为期7天的访问及人道主义医疗服务。这是“和平方舟”号医院船第二次访问东帝汶,也是中国海军舰船第四次到访。新华社发 徐巍 摄